

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA DIN ORADEA
C.P. nr. 114, Oficiul Poștal 1, Str. Universității, nr. 1, Oradea,
Telefon: +40 259 408111 sau 432830 Fax: +40 259 432789
rectorat@uoradea.ro; www.uoradea.ro



Nr. 3678 / 03.04.2014

Către
Facultatea Științe Economice
În atenția responsabilului cu probleme sociale și studenți

UNIVERSITATEA ORADEA
Facultatea de
Științe Economice
INTRARE Nr. 278/03.04.2014

Programul "EURO 200" pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare se va derula și în anul 2014.

Beneficiarii acestui program sunt studenții învățământului superior de stat sau particular acreditat, în vârstă de până la 26 de ani, care provin din familii cu venituri brute lunare de maximum 150 lei pe membru de familie.

Depunerea dosarelor la secretariatele facultăților se face în perioada 01 – 21 aprilie 2014, dată la care vor fi înaintate spre analiză către Comisia instituită prin decizie a rectorului.

În conformitate cu Normele metodologice pentru aplicarea Legii 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, actele necesare în dosarul de candidatură al studentului sunt:

1. Cerere tip;
2. Actul de identitate al studentului care aplică – copie;
3. Certificate de naștere și/sau actele de identitate ale membrilor familiei – copie;
4. Adeverințe de elev/student ale fraților;
5. Actele doveditoare, în original, privind veniturile brute cu caracter permanent realizate de către membrii familiei în luna precedentă depunerii cererii;
6. Declarație pe propria răspundere cum că venitul lunar pe membru de familie se încadrează în baremul prevăzut prin lege (sub 150 RON) și că familia dispune de diferența de bani pentru achiziționarea calculatorului.

Atașăm **Calendarul desfășurării** acțiunii și modelul cererii pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea achiziționării unui calculator. Nr. de înregistrare al cererii și denumirea unității de învățământ se completează de către Comisia constituită la nivel de universitate prin **Decizia nr.121 din 03.04.2014** a Rectorului Universității din Oradea.

Legislația în vigoare este:

Legea nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, cu modificările și completările ulterioare;

Hotărârea Guvernului 1294/2004 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea Legii nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, cu modificările și completările ulterioare.

Acestea le găsiți pe site-ul ministerului în categoria: **Prima pagină/Învățământ preuniversitar/Programe sociale/Euro 200.**

Întocmit
Monica Ursu

Prorector
Conf.univ.dr. Simona Trif



DIRECȚIA INFORMATIZARE ȘI DEZVOLTAREA
INFRASTRUCTURII ȘCOLARE ȘI UNIVERSITARE



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

Calendarul pentru anul 2014, conform anexei 1 la Hotărârea de Guvern nr. 1294/2004, cu modificările și completările ulterioare, este următorul:

Numirea Comisiei centrale, a comisiilor județene, a comisiilor din unitățile și instituțiile de învățământ	5 zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri
Depunerea cererilor	până la 21 aprilie
Efectuarea anchetelor sociale și evaluarea cererilor de către comisiile din unitățile și instituțiile de învățământ împreună cu comisiile de anchetă socială	19 aprilie - 19 mai
Centralizarea cererilor la Comisia centrală, prin intermediul portalului dedicat	19 mai - 28 mai
Afișarea pe portalul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului a listei de cereri eligibile	31 mai
Afișarea pe portalul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului a listei beneficiarilor, aprobată prin ordin de ministru	1 iunie
Afișarea în fiecare unitate de învățământ a listei beneficiarilor	3 iunie, până la ora 18,00
Depunerea contestațiilor	5 zile de la afișarea listei beneficiarilor pe portalul dedicat
Rezolvarea contestațiilor	8 iunie - 23 iunie
Afișarea rezultatului contestațiilor pe portalul dedicat și în fiecare unitate de învățământ	24 iunie, până la ora 18,00
Eliberarea bunurilor valorice	24 iunie - 30 iulie
Achiziționarea de calculatoare	24 iunie - 31 august
Depunerea copiilor după facturi și procese-verbale de predare-primire de către elevi și studenți	24 iunie - 20 septembrie
Depunerea de către operatorii economici a bunurilor valorice, a copiilor după facturi și după procesele-verbale de predare-primire spre decontare, la Comisia județeană, respectiv la comisiile din instituțiile de învățământ superior; înregistrarea operatorilor economici pe portalul dedicat	24 iunie - 20 octombrie
Afișarea și actualizarea listei operatorilor economici înregistrați, împreună cu numărul de cereri primite (de către I.S.J./I.S.M.B.)	16 iulie - 8 octombrie
Decontarea către operatorii economici	23 iulie - 30 noiembrie

Nr. înreg./data:

Unitatea/instituția de învățământ (nume, localitate, județ, cod SIRUES):
.....

Cerere pentru acordarea unui ajutor financiar din partea statului în vederea achiziționării unui calculator personal nou

Subsemnatul (numele, inițiala tatălui, prenumele), fiul/fiica lui

și al, domiciliat în (str. nr., bl., sc., et., ap., jud., sect., localitate)

cod poștal nr., cod numeric personal, CI/BI

telefon/fax:, e-mail:, ocupație, venit (în lei, conform adeverinței atașate):

solicit acordarea unui ajutor financiar din partea statului în vederea achiziționării unui calculator personal nou, reprezentând echivalentul în lei a 200 de EURO pentru un calculator.

Mă angajez să fac dovada achiziției unui calculator nou în termen de 30 de zile de la primirea bonului valoric și să nu-l înstrăinez înainte de expirarea perioadei de 3 ani de la cumpărare. Sunt de acord ca în cazul nerespectării angajamentului să restitui echivalentul în lei a ajutorului financiar acordat, calculat la cursul de schimb de la data constatării abaterii.

Declar pe proprie răspundere că familia mea nu a beneficiat de un ajutor din partea statului pentru achiziționarea unui calculator personal și că aceasta este singura cerere pentru acordarea ajutorului depusă de familia mea.

Sunt de acord ca datele cu caracter personal să fie folosite la întocmirea bazelor de date care vor cuprinde beneficiarii ajutorului financiar acordat în vederea stimulării achiziționării de calculatoare și să fie parțial publicate, inclusiv pe Internet, cu minim de expunere publică necesară.

Cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, confirm pe proprie răspundere că toate informațiile prezentate sunt corecte, exacte și complete și susținute de actele autentice depuse. Mă angajez ca în cazul schimbării validității informațiilor înainte de termenul legal pentru depunerea cererilor, să informez Comisia de aceste schimbări.

Semnătura

Rezervat pentru comisie:

Informațiile sunt corecte și conforme cu actele doveditoare prezentate. Cererea se încadrează în prevederile legale pentru acordarea ajutorului.

LS